



# Știința



ORGAN AL COMITETULUI CENTRAL AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN

Anul XLVII Nr. 10946 Prima ediție Simbătă 29 octombrie 1977 6 PAGINI — 30 BANI



Vineri dimineața au început la Palatul Marii Adunări Naționale, lucrările în plen ale sesiunii a VI-a a celei de-a VII-a legislaturi a Marii Adunări Naționale.

Deputații și invitații prezenți în sesiune au salutut cu îndelungi și puternice aplauze sosirea în sală a tovarășului Nicolae Ceaușescu, a celorlalți tovarăși din conducerea partidului și statului. Împreună cu tovarășul Nicolae Ceaușescu, în lojile oficiale au luat loc tovarășii Manea Mănescu, tovarășa Elena Ceaușescu, tovarășii Emil Bobu, Gheorghe Cloară, Lina Ciobanu, Ion Dincă, Emil Drăgănescu, Janos Fazekas, Ion Ioniță, Petre Lupu, Paul Niculescu, Gheorghe Oprea, Gheorghe Pană, Dumitru Popescu, Gheorghe Rădulescu, Virgil Trofin, Ioșif Uglar, Ilie Verdeț, Ștefan Voitec.

În sală se aflau, de asemenea, membri supleanți ai Comitetului

Politice Executiv al C.C. al P.C.R., secretari ai C.C. al P.C.R., membri ai Consiliului de Stat.

La lucrările sesiunii participă, ca invitați, membri ai C.C. al P.C.R., miniștri, conducători de instituții centrale și organizații obștești, reprezentanți ai oamenilor muncii, personalități ale vieții noastre științifice, culturale și artistice, ziaristi români și corespondenți ai presei străine.

Erau de față șefii ai misiunilor diplomatice acreditate la București. Sedința înaltului for legislativ al țării noastre a fost deschisă de tovarășul Nicolae Giosan, președintele Marii Adunări Naționale.

La propunerea Biroului Marii Adunări Naționale, deputatul au adoptat în unanimitate următoarea ordine de zi:

1. Proiectul de Lege pentru adoptarea Planului național unic de dezvoltare economică

socială a Republicii Socialiste România pe anul 1978;

2. Proiectul de Lege pentru adoptarea Bugetului de stat pe anul 1978;

3. Proiectul de Lege privind normele de adresare în relațiile dintre cetățenii Republicii Socialiste România;

4. Proiectul de Lege privind Congresul consiliilor oamenilor muncii și Consiliul Național al Oamenilor Muncii din Industrie, construcții și transporturi;

5. Proiectul de Lege privind Congresul consiliilor de conducere ale unităților agricole socialiste, al întregii țărâni și al Consiliului Național al Agriculturii;

6. Proiectul de Lege privind Consiliul Organizării Economico-Sociale;

7. Proiectul de Lege pentru aprobarea Imnului de Stat al Republicii Socialiste România.

În continuare, deputații au aprobat propunerea Biroului Marii Adunări Naționale ca Proiectul de Lege pentru dezvoltarea economică-socială a Republicii Socialiste România pe anul 1978 și Proiectul de Lege pentru adoptarea Bugetului de stat pe anul 1978 să fie supuse spre dezbateri și adoptare Marii Adunări Naționale în partea a doua a sesiunii pentru a da posibilitatea comisiilor permanente ale Marii Adunări Naționale să studieze aceste proiecte.

S-a trecut apoi la dezbaterile Proiectului de Lege privind normele de adresare în relațiile dintre cetățenii Republicii Socialiste România. Exponerea la acest proiect de lege a fost prezentată, din însărcinarea

## Lucrările în plen ale sesiunii a VI-a a celei de-a VII-a legislaturi a Marii Adunări Naționale

### Au fost adoptate:

- Legea privind normele de adresare între cetățenii Republicii Socialiste România
- Legea privind Congresul consiliilor oamenilor muncii și Consiliul Național al Oamenilor Muncii din industrie, construcții și transporturi
- Legea privind Congresul consiliilor de conducere ale unităților agricole socialiste, al întregii țărâni și Consiliul Național al Agriculturii
- Legea privind Consiliul Organizării Economico-Sociale
- Legea pentru aprobarea Imnului de Stat al Republicii Socialiste România

În paginile II-III-IV

Consiliului Național al Oamenilor Muncii, tovarășul Gheorghe Pană, ministrul muncii, președintele Consiliului Central al Uniunii Generale a Sindicatelor, iar Raportul comisiilor permanente care au examinat și avizat proiectul legii a fost prezentat de deputatul Tudor Drăganu, președintele Comisiei constituționale și juridice a Marii Adunări Naționale.

A urmat discuția generală asupra proiectului de lege, la care au luat cuvântul deputații Dumitru Bălan, Tudora Serbu, Ștefan Ștefănescu și Liliana Mihai.

După examinarea pe articole a proiectului de lege, Marea Adunare Națională a adoptat, în unanimitate de voturi, Legea privind normele de adresare în relațiile dintre cetățenii Republicii Socialiste România.

(Continuare în pag. a IV-a)

### În lumina cuvintării secretarului general al partidului, a cerințelor Programului suplimentar de dezvoltare a economiei, dezbătut de plenara C.C. al P.C.R.

## SARCINA FIECĂRUIA: ÎNTR-O CONCEPȚIE NOUĂ, REVOLUȚIONARĂ — O CONTRIBUȚIE SPORITĂ LA CREȘTEREA EFICIENȚEI ECONOMICE

Oamenii muncii au luat cunoștință cu mare interes și deosebită satisfacție de lucrările plenarei C.C. al P.C.R., de cuvintarea rostită cu acest prilej de tovarășul Nicolae Ceaușescu. Abordând o gamă largă și variată de probleme, plenara Comitetului Central al partidului, cuvintarea de închidere a lucrărilor au acordat o atenție prioritară problemelor economice — ca bază a dezvoltării generale a societății noastre socialiste. În acest cadru, în susținându-se în întregime direcțiile, orientările și sarcinile formulate de secretarul general al partidului, plenara a aprobat

„Programul suplimentar de dezvoltare a economiei naționale în cinci ani (1976—1980)“.

Asa cum este cunoscut, programul a fost întocmit pe baza rezultatelor noi adăruite ca urmare a bunelor rezultate obținute în primul doi ani ai cincinului actual, a lucrărilor desfășurate din inițiativa tovarășului Nicolae Ceaușescu pentru

reducerea cheltuielilor materiale ale producției și investițiilor. Prin transpunerea în viață a programului, numărul în industrie urmează să se realizeze, în actualul cincinal, o producție suplimentară de 130,2 miliarde lei, înregistrându-se un ritm mediu anual de creștere de 11,5 la sută, față de 10,7 la sută cât fusese prevăzut inițial pentru această perioadă.

Ei găsește expresie în această forță economică noastră socialistă, superioritatea modului de producție socialist, se reflectă în această constanță înaltă, hărnicia și dăruirea oamenilor muncii, hotărârea cu care colectivele de muncă îndeplinesc sarcinile subliniate de Congresul al XI-lea al partidului privind organizarea superioră a producției, înfăptuirea spiritului de ordine și disciplină în muncă, ridicarea calificării, străduința însușirii tehnicii și tehnologiilor moderne.

Programul suplimentar este, în fond, în esență, sa un program de forțare mai rapidă a țării, de sporire suplimentară a bunăstării poporului; de aceea, îndeplinirea lui exemplară constituie o cauză a tuturor. Desigur, asa cum s-a arătat la plenară, odată cu adoptarea

acestui program suplimentar, este necesar să fie luate toate măsurile pentru concretizarea sa pe ramuri și județe. Comitetul Central al P.C.R., hotărând în acest sens ca el să fie supus dezbaterii și aprobării Conferinței Naționale a partidului. Dar, încă de pe acum, prezintă o importanță deosebită și sint de imediat aplicabilitate un set de indicații și sarcini cuprinse în cuvintarea secretarului general al partidului.

Dacă ar fi să sintetizăm în modul cel mai lapidar esența acestor indicații și sarcini s-ar putea spune că adoptarea programului suplimentar

muncă, dintr-o adâncă convingere și o înaltă conștiință politică — pe ce trebuie pus accentul clipă de clipă și zi de zi?

**TEHNICA DIN DOTAREA ÎNTR-PRINDERILOR ȘI SANTIERELOR SĂ FIE UTILIZATĂ ÎN FIECARE ZI ȘI SCHIMB DE LUCRU CU RANDAMENTE MAXIME!** Fiecare om al muncii, în dubla sa calitate de proprietar și producător, trebuie să se gândească la faptul că în raport cu fondurile fixe, producția obținută este încă mică, ea depășește cu puțin valoarea de 1000 lei la 1000 lei fonduri fixe. Aceasta înseamnă că încă lucrăm cu o rentabilitate scăzută, că venitul național nu crește în ritmul impus de dotarea tehnică din unități, de fondurile pe care le investim pentru sporirea și modernizarea mijloacelor de producție. Poate oare cineva să rămână indiferent în fața acestei situații?

Ca proprietarii ai mijloacelor de producție, muncitorul, inginerul, directorul, specialistul, funcționarul, într-un cuvânt, oamenii muncii, pot să aducă o contribuție la realizarea în administrarea propriilor bunuri? Așa cum sublinia secretarul general al partidului, până în 1980 trebuie să ajungem la cel puțin 1200 lei producție la 1000 lei fonduri fixe, iar până în anul 1985 — la cifra de cel puțin 1500 lei. Desigur, vor fi ramuri care trebuie să ajungă la 3000 lei producție, iar unele subramuri și la peste 3000 lei producție la o mie lei fonduri fixe.

Problema aceasta nu este o chestiune de teorie economică, raportul producție-fonduri fixe nu constituie un indicator oarecare de plan. Fiecare om al muncii în parte trebuie să realizeze că de baza obținerii unei rentabilități tot mai înalte, se pot crea fondurile necesare pentru restituirii cheltuielilor necesitate de dotarea cu mijloace de producție și, totodată, fondurile necesare pentru reproductia socialistă înaltă, pentru asigurarea creșterii nivelului de trai, material și spiritual al poporului, întreținerii societății, apărării țării. Așa trebuie privite lucrurile, așa trebuie

Adoptarea programului suplimentar cere o schimbare radicală a concepției despre dezvoltarea economică, punându-se un accent mai mare pe calitate, pe eficiență economică, pe creșterea productivității muncii, astfel ca revoluția tehnico-științifică să-și găsească efectiv îndeplinirea. Aceasta trebuie să se materializeze în întreaga activitate economică, determinând inclusiv o revoluție în conștiința tuturor oamenilor muncii.

**NICOLAE CEAUȘESCU**

Problema aceasta nu este o chestiune de teorie economică, raportul producție-fonduri fixe nu constituie un indicator oarecare de plan. Fiecare om al muncii în parte trebuie să realizeze că de baza obținerii unei rentabilități tot mai înalte, se pot crea fondurile necesare pentru restituirii cheltuielilor necesitate de dotarea cu mijloace de producție și, totodată, fondurile necesare pentru reproductia socialistă înaltă, pentru asigurarea creșterii nivelului de trai, material și spiritual al poporului, întreținerii societății, apărării țării. Așa trebuie privite lucrurile, așa trebuie

### Eficiența promovării noutăților tehnice

Inițiativa luată anul acesta la întreprinderea de utilități greu „Progresul” din Brăila a fost oare tehnician sau inginer să realizeze cel puțin o temă îndreptată spre modernizarea producției, care să aducă anual o economie de circa 300 tone. Rezultate asemănătoare s-au înregistrat și prin reproiectarea unor utilități. Ca urmare, la construcția unui excavator tip P 403 se utilizează acum cu aproape 4 tone mai puțin metal decât anul trecut. De asemenea, greutatea excavatorului P 603, căruia prin reproiectare i s-a adus o serie de îmbunătățiri, a fost redusă cu 3,4 tone.

### Au îndeplinit planul pe doi ani din cincinal

Forestierii din județul Harghita care își desfășoară activitatea în masivele păduroase ale Carpaților Orientali au îndeplinit sarcinile de plan ce le-au revăzut pe primul doi ani ai actualului cincinal. Până la 31 decembrie forestierii harghiteni vor realiza și pune la dispoziția unor ramuri ale economiei naționale diferite produse forestiere și semifabricate în valoare de 200 milioane lei. Succesul înregistrat este rezultatul organizării științifice a muncii în parchete și pe platformele de preindustrializare, precum și diversificării producției și cooperării cu mari unități industriale din domeniul construcțiilor de vagoane, automobile, miniere, navale și al construcțiilor industriale. Forestierii din această parte a țării au îndeplinit, depășirea cu 1,8 milioane lei a planului de lucru pe acest an.

### Noi capacități energetice

La Centrala termoelectrică de la Rovinari se află în probe tehnologice de punere în funcțiune un nou grup energetic de 330 MW, care funcționează pe bază de lignit. Colectivele de muncă ale beneficiarului producției și cooperării cu mari unități industriale din domeniul construcțiilor de vagoane, automobile, miniere, navale și al construcțiilor industriale. Forestierii din această parte a țării au îndeplinit, depășirea cu 1,8 milioane lei a planului de lucru pe acest an.

### La invitația tovarășului Nicolae Ceaușescu, astăzi sosesc în țara noastră președintele Republicii Arabe Egipt, Mohammed Anwar El Sadat

## BUN VENIT ÎNALTULUI OASPETE!

La invitația președintelui Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, astăzi sosesc în țara noastră, președintele Republicii Arabe Egipt, Mohammed Anwar El Sadat, care va fi primit în

la invitația președintelui Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, astăzi sosesc în țara noastră, președintele Republicii Arabe Egipt, Mohammed Anwar El Sadat, care va fi primit în

la invitația președintelui Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, astăzi sosesc în țara noastră, președintele Republicii Arabe Egipt, Mohammed Anwar El Sadat, care va fi primit în



Președintele al Republicii Arabe Egipt și personalitate marcantă a vieții politice internaționale, Mohammed Anwar El Sadat s-a născut la 25 decembrie 1918 în localitatea Mit Abul Kom, din Egiptul de Jos.

A absolvit ca ofițer Academia militară în 1938. Ca militant pentru independența patriei sale a fost arestat și ulterior obligat să părăsească țara. Reîntors în armată în 1950, a luat parte activă la toate acțiunile pentru răsturnarea regimului monarhic și proclamarea republicii. În 1952 s-a alăturat mișcării revoluționare a ofițerilor care au constituit Consiliul Revoluției și a coordonat activitatea organizației „Ofițerii liberi”.

În primul guvern al Republicii Egipt, format de Gamal Abdel Nasser, a deținut funcția de ministru de stat, apoi de secretar general al Uniunii Naționale — partidul guvernamental — înaintând din acea perioadă.

Ales președinte al Adunării Naționale la 22 iunie 1960, Anwar El Sadat a prezidat, la 23 iunie 1961, Comisia de pregătire a Congresului Forțelor Populare, însărcinată cu redactarea Constituției.

În 1962 a fost numit membru al Consiliului Prezidențial și tot în același an, vicepreședinte al republicii. În anul 1968 devine membru al Comitetului Central al Uniunii Socialiste Arabe și apoi membru al Comitetului Executiv Suprem al U.S.A. În prezent este președinte al Uniunii Socialiste Arabe.

Ales președinte al republicii după moartea lui Gamal Abdel Nasser, la 7 octombrie 1970, Mohammed Anwar El Sadat este reales în această funcție la 18 septembrie 1976, pentru un nou mandat de șase ani.

Sub conducerea președintelui Anwar El Sadat au fost inițiate eforturile deosebite în vederea realizării unor obiective importante pentru dezvoltarea țării, pentru consolidarea independenței sale economice. Actualul plan cincinal de dezvoltare a economiei naționale (1976—1980) prevede un volum de investiții de folosirea forței, neamestecului în treburile interne, avantajului reciproc, al respectării dreptului fiecărui popor de a hotărâi singur asupra căii dezvoltării sale economice și politice.

Vizitele reciproce ale celor doi

sefi de stat, care reprezintă o mare presie grațioasă a țării noastre, a solidarității în lupta antiimperialistă, pentru progres social și o lume mai dreaptă și mai bună, au dat de fiecare dată noi perspective atât colaborării româno-egiptene pe multiple planuri, cât și conlucrării în viața internațională în folosul cauzei păcii, destinerii și înțelegerii între națiuni, pentru rezolvarea marilor probleme care confruntă omenirea, pentru reglementarea justă și durabilă a situației din Orientul Mijlociu.

România — după cum se știe — se pronunță și acționează în direcția soluționării politice a situației din Orientul Mijlociu, pe baza retragerii Israelului din teritoriile arabe ocupate în urma războiului din 1967, a rezolvării problemei poporului palestinian în conformitate cu rezoluțiile legitime ale Consiliului de Securitate al Organizației Națiunilor Unite — a asigurării independenței și suveranității teritoriilor arabe ocupate, realizarea unei soluții echitabile și trainice. De război și război — a asigura pacea și securitatea în regiunea mediteraneană și în întreaga lume.

Poporul român își exprimă convingerea reciprocă avântoasă. Convorbirile dintre președintele Nicolae Ceaușescu și Anwar El Sadat, înțelegerile convenite și documentele semnate pe aceste prilejuri au ridicat pe o treaptă superioară legăturile tradiționale româno-egiptene care se dezvoltă pe fundamentul solid, trainic, al respectării cu strictețe a principiilor egalității, independenței și suveranității naționale, renunțării la forță și la amenințarea cu folosirea forței, neamestecului în treburile interne, avantajului reciproc, al respectării dreptului fiecărui popor de a hotărâi singur asupra căii dezvoltării sale economice și politice.

Vizitele reciproce ale celor doi

Insurindu-se în cadrul politicii promovate cu consecvență și principialitate de partid și statul nostru pe plan extern, vizita președintelui Mohammed Anwar El Sadat în România reprezintă, fără îndoială, un moment important în relațiile tradiționale de prietenie dintre țările și popoarele noastre. Ea va fi o cincea întâlnire dintre președintele Nicolae Ceaușescu și Anwar El Sadat, cele anterioare desfășurându-se într-o atmosferă de caldă prietenie, stimă și înțelegere, caracteristică re-

șterii și modalități concrete de cooperare reciprocă avântoasă. Convorbirile dintre președintele Nicolae Ceaușescu și Anwar El Sadat, înțelegerile convenite și documentele semnate pe aceste prilejuri au ridicat pe o treaptă superioară legăturile tradiționale româno-egiptene care se dezvoltă pe fundamentul solid, trainic, al respectării cu strictețe a principiilor egalității, independenței și suveranității naționale, renunțării la forță și la amenințarea cu folosirea forței, neamestecului în treburile interne, avantajului reciproc, al respectării dreptului fiecărui popor de a hotărâi singur asupra căii dezvoltării sale economice și politice.

Vizitele reciproce ale celor doi

șterii și modalități concrete de cooperare reciprocă avântoasă. Convorbirile dintre președintele Nicolae Ceaușescu și Anwar El Sadat, înțelegerile convenite și documentele semnate pe aceste prilejuri au ridicat pe o treaptă superioară legăturile tradiționale româno-egiptene care se dezvoltă pe fundamentul solid, trainic, al respectării cu strictețe a principiilor egalității, independenței și suveranității naționale, renunțării la forță și la amenințarea cu folosirea forței, neamestecului în treburile interne, avantajului reciproc, al respectării dreptului fiecărui popor de a hotărâi singur asupra căii dezvoltării sale economice și politice.

Vizitele reciproce ale celor doi

Astăzi, în jurul orei 15, posturile noastre de radio și televiziune vor transmite direct de la Aeroportul internațional București-Otopeni ceremonia sosirii președintelui Republicii Arabe Egipt, Mohammed Anwar El Sadat, care, la invitația tovarășului Nicolae Ceaușescu, președintelui Republicii Socialiste România, va face o vizită de prietenie în țara noastră.







Excelenței Sale Domnului NICOLAE CEAUȘESCU Președintele Republicii Socialiste România

Multumesc Excelenței Voastre în modul cel mai sincer pentru salutările cordiale transmise cu prilejul zilei mele de naștere...

MOHAMMAD REZA PAHLAVI

Vizita unei delegații de activiști ai P.S.U.G.

Între 24 și 28 octombrie, la invitația C.C. al P.C.R., o delegație de activiști ai P.S.U.G., condusă de tovarășul Fritz Müller...

Delegația a avut convorbiri la Secția cadrelor a Comitetului de Academia „Ștefan Gheorghiu”...

„Zilele economiei și tehnicii poloneze”

Vineri, la Palatul sporturilor și culturii din Capitală a avut loc sedința de inaugurare a „Zilelor economiei și tehnicii poloneze”...

leazărilor și de identificare a noilor metode de conlucrare în domeniul tehnico-stiințific.

În cursul aceluiași zile, delegația guvernamentală poloneză, condusă de Aleksander Kopec...

Amplasorul R.P. Polone la București a oferit un dineu.

Vizita delegației militare bulgare

Generalul de armată Dobri Djurov, membru supleant al Biroului Politic al C.C. al Partidului Comunist Bulgar...

Oasepți al fost insoțit de general-colonel Ion Costan, membru supleant al Comitetului Politic Executiv al C.C. al Partidului Comunist Român...

Curs pentru activiști sindicali de peste hotare

Vineri dimineața a avut loc festivitatea de închidere a cursului pentru activiști sindicali din Australia, Bangladesh, Filipina, Guyana, India, Malaysia, Sri Lanka și Noua Zeelandă...

Român, pentru construirea unei vieți noi, pentru ospitalitatea și prietenia cu care au fost pretutindeni înconjuurați.

SPORT • SPORT • SPORT • SPORT

Ambele echipe românești calificate în finalele Dinamoviadei de volei

Ruda Hvezda, iar echipa sovietică a dispus cu 3-0 de Gwardia Varșovia.

Competiția internațională de volei „Dinamoviada” a continuat în sala Dinamo din Capitală cu partidele semifinale.

FOTBAL

De ce a-10-a etapă a Diviziei A la fotbal progreamază duminică, în Capitală, două partide, care vor încope la ora 15.

LOT

ZERO ȘUTURI PE SPAȚIUL PORTIL.



Desen de Marin Petrescu

cinema

Capitan la 15 ani: EXCELSIOR - 9; 11.15; 13.30; 15.45; 18; 20.15; LUCAFĂRUL - 9; 11.15; 13.30; 15.45; 18; 20.15; ALBĂ CA ZĂPADĂ și cel șapte plute - 9.30; 11; 13.30; 14; AIII - timp cit. baze cașu - 16; 18; 20; DONNA

Cronica zilei

Vineri au fost semnate, la București, Protocolul de schimburi de bunuri de consum și Protocolul de schimb de experiență între Ministerul Comerțului Interior al Republicii Socialiste România și Republicii Populare Bulgaria...

Se prevăd creșterea volumului schimburilor cu peste 40 la sută față de anul 1977, diversificarea structurii sortimentale de bunuri de consum...

Cu prilejul Zilei naționale a Republicii Turcia, ambasadorul acestei țări la București, Nahit Özgür...

Orchestra simfonică prezintă din Ankara, afiliată în turneu în țara noastră, a prezentat, vineri seara, la Ateneul Român, un concert de gală organizat de Consiliul Cultural și Educației Socialiste...

Relevind importanța Marii Revoluții Socialiste din Octombrie, care a deschis calea făturii primului stat socialist din lume...

La concertul de gală au asistat Dumitru Ghilse, vicepreședintele al Consiliului Cultural și Educației Socialiste...

Erau prezenți Nahit Özgür, ambasadorul Turciei la București, alți șefi de misiuni diplomatice acreditați în țara noastră...

tv

- 12.00 Telex
12.30 Roman-folclon: Mizerabili (reînnoirea episodului 3)
13.00 Concert de prim: uverturi simfonice
13.50 Viața în lumina normelor etice și echității socialiste...

A aparut:

„REVISTA ECONOMICA” nr. 43/1977

În cadrul rubricii ECONOMIE NAȚIONALĂ, revista publică articolele: „Posibilitățile unei dezvoltări noi și mai rapide a agriculturii noastre socialiste”...

DOCUMENTARUL ÎN AJUTORUL CELOR CE STUDIAZĂ ÎN ÎNVĂȚĂMÎNTUL POLITICO-EDUCATIV

Revista cuprinde, de asemenea, obșnuitele sale rubrici: Conducere-organizare, Teorii-idei, Economie mondială.

Cu prilejul apropiatei aniversări a Marii Revoluții Socialiste din Octombrie

Adunări festive

Cu prilejul celei de-a 60-a aniversări a Marii Revoluții Socialiste din Octombrie, la București și Botosani s-au avut loc, vineri, adunări festive...

La toate evenimentele au vorbit: la adunarea de la clubul Combinatului de Industrializărilor, în lemnului Pipera - București, Ion Găvrus...

Despre semnificativa evenimentului au vorbit: la adunarea de la clubul U.R.S.S. la București, iar la adunarea de la clubul Întreprinderii textile „Moldova” din Botosani...

Relevind importanța Marii Revoluții Socialiste din Octombrie, care a deschis calea făturii primului stat socialist din lume...

La concertul de gală au asistat Dumitru Ghilse, vicepreședintele al Consiliului Cultural și Educației Socialiste...

Erau prezenți Nahit Özgür, ambasadorul Turciei la București, alți șefi de misiuni diplomatice acreditați în țara noastră...

EXPOZIȚIA FOTOGRAFICĂ „U.R.S.S. 60 de ani de la Marea Revoluție Socialistă din Octombrie”

Deschisă în cadrul manifestărilor omagiale consacrate jubileului Marii Revoluții Socialiste din Octombrie - mai întâi la Ploiești, iar în aceste zile și în zilele următoare...

deserturi; aparatul de fotografiat l-a însoțit pe cercetător în laborator, l-a urmat pe medic în sala de operații...

În jurul orei 15 - Transmisiune directă de la Aeroportul Internațional București-Otopeni...

Unid în chip fericit riguroasa cu metafora, selecția fotografică de față dă contururi limpede și convingătoare...

ROMÂNIA - FILM prezintă: la cinematograful Patria din Capitală, în perioada 31 octombrie - 6 noiembrie „ZILELE FILMULUI SOVIETIC”



În program: 31 octombrie - spectacol de gală cu filmul „Soldații libertății” (seria I); 1 noiembrie - „Aripi frînate”; 2 noiembrie - „Pretul vieții”; 3 noiembrie - „Ura”; 4 noiembrie - „Melodiile nopții albe”; 5 noiembrie - „Sonata pe malul lacului”; 6 noiembrie - „Eică neterminată pentru pianina noastră”...

pacității de producție? Automulțumirea linia minimei rezistențe față de diferite deficiențe - cind, se stie, „somnul” utilajelor produce...

Contribuție sporită la creșterea eficienței economice

ACTIUNI ENERGICE, MĂSURI HOTĂRÂTE PENTRU ÎNTĂRIREA ORDINII, RĂSPUNDERII ȘI DISCIPLINEI ÎN MUNCĂ, ÎN PRODUCȚIE - iată alte imperioase necesități, subliniate de secretarul general al partidului...

devotamentului și abnegației în munca și de organizarea întregului flux de producție. Absențele nemotivate, involiurile nejustificate erodează încă mult timpul de lucru în unele întreprinderi și pe unele șantiere...

teatre

SĂRBĂTOAREA NAȚIONALĂ A TURCIEI

Excelenței Sale Domnului FAHRI S. KORUTÜRK Președintele Republicii Turcia

Cu ocazia Zilei naționale a Republicii Turcia am plăcerea să vă adresez, în numele poporului român și al meu personal, cele mai sincere felicitări...

Îmi face plăcere să vă adresez, cu ocazia Zilei naționale a Republicii Turcia, în numele guvernului român și al meu personal, cele mai călduroase felicitări...

Excelenței Sale Domnului SULEYMAN DEMIREL' Primul ministru al Republicii Turcia

Îmi face plăcere să vă adresez, cu ocazia Zilei naționale a Republicii Turcia, în numele guvernului român și al meu personal, cele mai călduroase felicitări...

Recepție oferită de ambasadorul Turciei

Cu prilejul Zilei naționale a Republicii Turcia, ambasadorul acestei țări la București, Nahit Özgür, a oferit, vineri, o recepție.

De la Istanbul și până în colturile cele mai îndepărtate ale Anatóliei, vizitatorul observă peste tot, în orice ca și la sate, însemnele noului, ce simbolizează preocupările Turciei în cel de-al 64-lea an de la proclamarea republicii...

De la Istanbul și până în colturile cele mai îndepărtate ale Anatóliei, vizitatorul observă peste tot, în orice ca și la sate, însemnele noului, ce simbolizează preocupările Turciei în cel de-al 64-lea an de la proclamarea republicii...

De la Istanbul și până în colturile cele mai îndepărtate ale Anatóliei, vizitatorul observă peste tot, în orice ca și la sate, însemnele noului, ce simbolizează preocupările Turciei în cel de-al 64-lea an de la proclamarea republicii...

De la Istanbul și până în colturile cele mai îndepărtate ale Anatóliei, vizitatorul observă peste tot, în orice ca și la sate, însemnele noului, ce simbolizează preocupările Turciei în cel de-al 64-lea an de la proclamarea republicii...

De la Istanbul și până în colturile cele mai îndepărtate ale Anatóliei, vizitatorul observă peste tot, în orice ca și la sate, însemnele noului, ce simbolizează preocupările Turciei în cel de-al 64-lea an de la proclamarea republicii...

vremea

ieri în țară: Vremea s-a menținut în general caldă, cu cerul variabil, mai mult senin după-amiază. Vîntul a suflat slab, pînă la potrivit. Temperatura în oraș a fost în jurul a 16-18 grade la Turda și Blaj și 20 grade la Arad, Caransebeș, Baicoi, Oravița și Moldova Veche Local, în Transilvania, sudul Crișanei și Banat și izolat în vestul și sudul Olteniei...

devotamentului și abnegației în munca și de organizarea întregului flux de producție. Absențele nemotivate, involiurile nejustificate erodează încă mult timpul de lucru în unele întreprinderi și pe unele șantiere...

Contribuție sporită la creșterea eficienței economice

devotamentului și abnegației în munca și de organizarea întregului flux de producție. Absențele nemotivate, involiurile nejustificate erodează încă mult timpul de lucru în unele întreprinderi și pe unele șantiere...

